

Программа тура
ПОХОД В КРАСИВЕЙШИЙ ФЬОРД ДОЛГУЮ ЩЕЛЬ

/ 2 ДНЯ

Внимание: посещение возможно только при наличии пропуска. Заказ пропуска – не менее, чем за 30 дней до начала тура.

1 ДЕНЬ

Выехать из Мурманска мы планируем в 9:00. Сбор группы начнется у бывшего кинотеатра «Атлантика» на проспекте Кольском. Дорога займёт приблизительно 2 часа, в течение которых можно будет полюбоваться окружающими красотами и познакомиться друг с другом.

Машина забросит нас за КПП в Лиинахамари, здесь на очередном изгибе дороги мы сойдем, упакуем общее снаряжение и двинемся в путь. Наш путь будет идти по тропе сначала среди скал, озер и большого количества растительности и деревьев, затем мы выйдем к еще более величественным горам, где сможем рассмотреть гигантскую щель в скале высотой не иначе как с девятиэтажный дом! Здесь же рельеф станет необычным – впереди нас ждет большое тундровое поле, с трех сторон окруженное скалами, с левой и правой стороны отвесные неприступные утесы, впереди прекраснейший фьорд – Долга щель! Где-то рядом бежит речушка, через которую мы будем перескакивать пару раз.

Пообедав и насладившись вдоволь видами, отправимся дальше – в низину к заливу, где встретим не только пышную растительность – папоротники, густые деревья - но и почти полностью сохранившийся домик не иначе как финского колониста. Путь свой мы продолжим по отливной линии напрямиком к берегу океана! Здесь в красивой и защищённой от ветра губе мы поставим палатки и разобьем лагерь. Перед сном непременно прогуляемся к месту, где губа соединяется с морем – здесь много травы, под ногами в прямом смысле этого слова «куски истории» - причудливые камешки, ракушечный берег, кое-где торчат остатки былой хозяйственной деятельности 100 летней давности. Дойдем и до укрепления, которое сначала служило по назначению - изготовлено из башни французского танка, а затем превратилось в памятник.

Поужинаем, поделимся впечатлениями и под звуки шума морской волны уляжемся спать.

В этот день мы пройдем 12 км.

2 ДЕНЬ

Плотно позавтракав, собираем лагерь и отправляемся в путь: мы осмотрим берег дальше. Предварительно оставив наши рюкзаки для того, чтобы забрать их по пути назад.

Сегодня нам откроется чудесное место, которое так и хочется назвать не иначе как логово кита! Это щель в прибрежных скалах, которую настолько вымыла прибрежная волна, что

она превратилась в заглаженный тоннель! Проходя по нему сверху вниз испытываешь невероятные ощущения!

Далее мы пройдемся по тундровой части берега, где под ногами валяется множество артефактов и бурной жизни здесь еще несколько десятилетий назад. В этих местах люди не только добывали рыбу, но и добывали полезные ископаемые!

Поднявшись на ближайшую скалу, мы увидим полуразрушенный пункт РЛС Северного флота, а за ним, прогулявшись чуть дальше, немецкие укрепления времени Великой Отечественной войны. Вдоволь исследовав эту местность, мы вернемся к нашему лагерю, захватим рюкзаки и снова по отливной линии отправимся в обратный путь.

На дороге нас будет ждать автотранспорт, который отвезет нас в Мурманск.

В этот день мы пройдем 15 км

Время возвращения в Мурманск – 20.00.

Перечень наших инструкторов вы можете найти [ЗДЕСЬ](#).